
Репертуар группы TopGun
Концертная программа группы составлена из отборных хитов тяжелого рока прошлых лет

– от Deep Purple и Kiss до Bon Jovi и Metallica.
Каждое выступление TopGun – уникальная возможность услышать лучшие творения рок-идолов 80-х—90-х в одном масштабном живом рок-концерте.

На сегодняшний день в репертуар TOPGUN входят следующие темы:

AC/DC - Thunderstruck

Aerosmith – Don-t Wanna Miss A Thing

Alice Cooper - Hey Stupid

Bon Jovi - Bad Medicine

Bon Jovi - It’s My Life

Bon Jovi - You Give Love A Bad Name

Deep Purple - Highway Star

Dio - Rock'n'Roll Children

Europe - Final Countdown

Extreme - More Than Words

Gorky Park - Moscow Calling

Guns’n’Roses - Don’t Cry

Judas Pries - Turbo Lover

Kiss - I Was Made For Loving You

Kiss - Rock’n’Roll All Night

Motley Crue - Girls Girls Girls

Mr. Big - Colorado Bulldog

Ozzy Osbourne - No More Tears

Queen - We Will Rock You(Warrant cover version)

Thin Lizzy - Whiskey in the Jar (Metallica cover version)

(Whitesnake - Is This Love

Whitesnake – Fool for Your Loving

Whitesnake - Give Me All Your Love

Из относительно современных:

Nickelback - Rockstar
Rasmus - In the Shadows
Репертуар постоянно растет.
Joe Lynn Turner Show
С 2010 года группа TOPGUN активно сотрудничает с легендой мирового рока - Joe Lynn Turner. TOPGUN является официальным составом Joe Lynn Turner в России, СНГ и Балтии. То есть во время всех концертов Джо в этих странах TOPGUN является его аккомпанирующей группой. В Америке Джо выступает с Big Noize и All Star Rock Band.
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Джо очень любит приезжать с концертами в Россию. Только за прошлый год Joe Lynn Turner побывал с гастролями в 19 городах России, среди которых как центральная Россия (Москва и Санкт-Петербург), так и Дальний Восток (Благовещенск, Южно-Сахалинск, Владивосток, Хабаровск)

Имя Джо Линн Тернера у большинства любителей рок-музыки ассоциируется с рок-легендой 70-х и 80-х - Ричи Блэкмором и его Rainbow, а так же с легендарной группой Deep Purple - в 1989 году Джо Линн Тернер заменил самого Иэна Гиллана и вместе с Deep Purple записал два альбома. Еще один значительный период в карьере Джо - участие в группе легендарного гитариста-виртуоза Ингви Мальмстина Rising Force. 

Но и до, и после этого славного этапа своей многолетней музыкальной карьеры Джо успел продемонстрировать свои уникальные вокальные возможности на бесчисленном количестве альбомов - как сольных, так и совместных с мировыми рок-звездами.

Сегодня во всем мире Джо Линн Тернер известен как легендарный рок-певец, а для России он является иконой целой эпохи. 

Концерт Joe Lynn Turner в сопровождении TOPGUN - настоящий праздник для ценителей классического рока! Это не просто возможность услышать вечные хиты Rainbow, Deep Purple, Ingwie Malmsteen, HTP в оригинальном исполнении. Это шанс поучаствовать в полноценном рок-шоу мирового уровня!

Феноменальная харизматичность Джо и его уникальный, один из величайших в истории рока, вокал покоряют любую публику. Магическим образом Джо ничуть не изменился за долгие годы – та же роскошная грива, та же хищная грация движений, тот же ураганный драйв. Как только на сцене появляется живая легенда хард-рока, зал буквально взрывается с первых же аккордов и не утихает до последней минуты концерта! 

По ходу концерта Джо погружает публику в атмосферу бесценного наследия нескольких величайших рок-групп. На сцене вселенная Rainbow сменяется вселенной Deep Purple. Зал в едином порыве подпевает гениальной I Surrender, боевикам Highway Star и Long Live Rock'n'Roll, лиричным Mystery Of A Heart и Endlessly. 

Музыканты TOPGUN в свою очередь успешно создают Джо достойный бэкграунд. Идеальная сыгранность, отточенное исполнение сложнейших рок-композиций, стильные сценические костюмы и бешеная рок-энергетика; выделенные в отдельные шоу-номера виртуозные гитарное и барабанное соло, шикарное многоголосье, непосредственное общение с публикой – из этих элементов создается полноценное рок-шоу высочайшего класса!

Вдохновляемые Джо, TOPGUN совершают, казалось бы, невозможное - в их исполнении старые, известные всем хиты приобретают современную мощь, но при этом каждая нота звучит до боли знакомо.

Заканчивается бессмертная Smoke On The Water, исполняемая на бис. Каждый из присутствовавших на концерте понимает - только что он участвовал в создании той магии, которая и называется настоящим рок-н-роллом!
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Джо Линн Тернер (Joe Lynn Turner) и T.O.P.Gun - Тур, апрель 2012:

 

17 .04 – Минск (Белоруссия)

20.04. – Тамбов (Россия)

21.04. – Пенза (Россия)

22.04. – Саранск  (Россия)

24.04 – Санкт-Петербург (Россия)

 

А в начале мая Joe Lynn Turner и T.O.P.GUN порадуют концертами 


04.05. - Воронеж 


06.05. - Белгород 


07.05. - Брянск 
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Контакты

Организация выступлений группы TopGun 

Директор группы Олеся "ЛИСА" Бурлэдян 8(921)890-0182

Вопросы по работе сайта: musicpartner@bk.ru
Официальный сайт группы
http://topgunheavy.ru
